

محترم المقام حضرت مفتی صاحب دامت برکاتکم السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ .

ایک دیندار گھرانہ کی باعلیٰ پردہ نشین عورت حتیٰ کہ اپنے دیور وغیرہ سے پھیلوہ کرتی ہے نیز یہ گھرانہ عوام میں بھی مقتدا اور دیندار سمجھا جاتا ہے . اور لوگوں کا رجوع بھی ہے ، ایسی دیندار عورت کو اسکا شوہر فیشن کرنے کو کہتا ہے حالانکہ شادی سے قبل بھی اس سے اپنے باپ کے یہاں فیشن نہیں کیا .

امور فیشن یہ ہے . بالوں کا تراشنا (سرکے) ، پٹکوں پر رنگ لگانا ، لیوں پر لالی لگانا ناخن پر رنگ لگانا ، سرکے بالوں کو مختلف دیزائن اور فیشن سے سنوارنا (مٹکو سے کہ تشبہ بالغیر یا بالفساق لازم آوے) بالوں میں سیاہی یا اور قسم کے رنگ سے رنگنا ، مختلف دیزائن اور فیشن کے لپڑے پہنا وغیرہ

کیا ایسے مقتدا اور دیندار گھرانہ کی عورت کے لئے اپنے شوہر کی خوشنودی حاصل کرنے کے لئے ہر وقت مذکورہ اور اسکے علاوہ اور طرح سے فیشن کرنا (جبکہ دوسری عورتیں

۳-۱۲

۱۲

۹-۲۲

۶۹۱

۱۱۲  
۶۱

سف  
لدا

# رجسٹر نقل فتاویٰ جامعہ دارالعلوم کراچی

تویب نمبر	تاریخ نقل فتاویٰ	نام و پتہ مستفتی	مضمون سوال و جواب	تویب
			<p>ہیں آمد رفت رکھی کھتی ہوں یا اس وینڈا گھرانہ کی عورتوں دو سرسہ گھون کے بیان جاتی ہوں اور عوام اس عقیدہ اور وینڈا گھرانہ کی اس فیشن والی زندگی کو دیکھ کر ہر قسم کی ای فیشن کے جواز پر استدلال کرتے گھر میں اور باہر ہر جگہ پہنکر یا بلا ہونے کے فیشن کرتے ہیں (الخصوص جبکہ ایسی عورتیں مدرس یا دعوت و تبلیغ اور حفظ وغیرہ میں شریک ہو اور ایسی حالت میں تدبیر و حفظ و تبلیغ کرتے) جائز ہے یا نہیں</p> <p>نوٹ :- ناخن پالش خشک ہونے کے بعد جسم وار ہو جاتا ہے اور وصول ہانی سے مانع ہے۔ بیوں پر لگانے جانے والی لالی اور پلکوں پر لگانے جانے والا رنگ جسے سن خاص قسم کی چمکانیت ہوتی ہے جسکی وجہ سے ہانی اور پلکے گدے جاتا ہے</p> <p>نوٹ :- مذکور لالی و رنگ وغیرہ میں الکل یا جافور کاتیل یا اور کوئی نا جائز ای مواد نہیں ہوتی</p> <p>۲- غیر شادی شدہ عورت کو سوال غبراء میں بیان کردہ فیشن کرنا جائز ہے یا نہیں؟</p> <p>۳- عورتوں کے لئے فیشن کے حدود کیا ہے؟</p> <p>۴- مذکور فیشن اپنے خلوت خانہ میں شوہر کے سامنے اسٹوڈنٹس دیکھنے کے لئے جائز ہے یا نہیں؟</p>	

فرین شہزادہ کنوارہ والدہ صاحبہ

## الجواب ومنه الصدق والقراب

والله اعلم

في الهندية : دلہ ان معنیا من اكل ما يتا ذى من راحة ومن الغزل وعلى هذا ان يمكنها من التزيين بما يتا ذى برحمة كما ان يتا ذى برائحة الحناء والافخر ونحوه، ولله محض ضررها تبرك الزينة اذا كان يريدها - عالمگیری ج ۳ ص ۳۴۱ والمرأة اذا كانت تسمن نفسها لزوجهما لا بأس به ويكره للرجل ذلك - عالمگیری ج ۳ ص ۳۵۶

في الثامنة : قوله والنامعة - من المغرب النخس نشف الشعر ومنه المنماص المنقاش او ولعله محمول على ما اذا فعلته لتعزتين للأجانب ، وإلا فلوكان في وجهها شعر فيفر زوجها عنه بسببه فحرم تحريم انزاله بعد لأن الزينة للنساء مطلوبة للتحسين إلا أن يحمل على ما لا ضرورة له عليه لما في نشفه بالمنماص من الإيذاء - وفي تبين الممارم إزالة الشعر من الوجه حرام إلا اذا ثبت للمرأة لحيه أو شرارب فلا تحرم انزاله بل استحباب - مثي ص ۳۲۳ ج ۲

في الدر المنثور : قطعت شعر رأسها أثمت ولعننت زادت في البرازية وإن باذن الزوج لأنهم لا طاعة لمخلوق في معصية الخالق، ولذا يحرم على الرجل قطع لحيته، والمعنى المؤثر التشبه بالرجال - مثي ص ۴۰۷ ج ۶ -

عورتوں کی زیب و زینت سے متعلق آئیے جو سوالات آتے ہیں ان میں تین باتیں بنیادی طور پر ذہن میں رکھنی چاہئیں علیٰ حین باتوں کی بشرط میں قطعی مخالفت ہے انہیں کرتا جائز نہیں آج ہے کوئی ماضی سے یا ناراض - حدیث میں ہے لا طاعة لمخلوق فی معصیة الخالق یعنی خالق کے نافرمانی میں مخلوق کی اطاعت جائز نہیں۔ علیٰ ~~حدیث~~ جو امور جائز کے درجہ میں ہیں ان میں شوہر کی اسکل اطاعت کرنا عورت کے ذمہ ہے - حدیث میں ہے " اگر میں کسی کو کسی کے لئے سجدہ کرنے کا حکم دیتا تو عورت کو حکم دیتا کہ وہ اپنے خاوند کی سجدہ کرے " - اور حدیث میں ہے " اگر کوئی آدمی اپنی بیوی کو حکم دے کہ سرخ پہن کرے

# رجسٹر نقل فتاویٰ جامعہ دارالعلوم کراچی

تویب	مضمون سوال و جواب	تاریخ نقل فتاویٰ	نام و پتہ مستفتی
------	-------------------	------------------	------------------

تیسرا ٹکڑا کہ کالے ہاتھ اور کالے ہاتھ سے تیسرا ٹکڑا کہ سرخ ہاتھ پر لیجائے تو اس سے بھی کھانا  
 حرام ہے۔ (جمع الفوائد ص ۳۹)۔ حضرت تھانویؒ نے فرمایا کہ میں نے کبھی نہیں دیکھا کہ ایک  
 حق مرد کا یہ ہے اپنی عورت کا ٹکڑا اور یہی کھیلے نہ رہا کرے بلکہ بناؤ سنگار سے  
 رہا کرے، یہاں تک کہ اگر مرد کے کپڑے پر بھی عورت صفتا کرتی ہے تو مرد کو مارنے کا اختیار ہے۔  
 (بیشہ زبیر مدلل ص ۲۳۸)۔ عورت حد درشتی میں رہے جو کچھ بناؤ سنگار  
 کرے اس کا مقصد شوہر کو خوش کرنا ہو، نہ کہ دوسری عورتوں اور اجنبیوں کو دکھانا  
 اور اترانا۔ اگر شوہر کو خوش کرنے کے لیے بناؤ سنگار کرے گی تو اسے اللہ تعالیٰ نواب  
 ملے گا۔ چاہے دوسری عورتیں دیکھ کر خوش ہوں یا ناراض۔ البتہ اگر اترانے اور  
 اجنبیوں یا دوسری عورتوں کو دکھانے اور انہیں خوش کرنے کی نیت سے کپڑے پہننے کی اور بناؤ سنگار  
 کر لگی تو گناہ سنگار ہوگی۔

ان تین امور کو ذہن میں رکھنے کے بعد اب آپ کے مسائل کا علیحدہ علیحدہ جواب (برجہ ذیل) ہے:

(۱) الف :- عورت کے لیے بلا عذر سہمے بالوں کو کٹوانا اور مردوں کی سی مشابہت  
 اختیار کرنا حرام اور گناہ ہے۔ اس لیے عورت کے لیے اپنے بالوں کو کٹوانا جائز نہ ہوگا اگرچہ شوہر  
 حکم دے۔ عورت کو چاہیے کہ کت وادب کے ساتھ ان کا رکنے شوہر کو مشغول کرے  
 سے آگاہ کر دے۔ البتہ اگر عورت کے چہرہ وغیرہ پر بال ہوں تو شوہر کو خوش کرنے کے لیے  
 انکو در کرنا نہ صرف جائز بلکہ مستحب ہے۔

(ب) :- بالوں کے کٹانے کا حکم تو اوپر لکھا گیا۔ تراشنے کا حکم بھی یہی ہے کہ بعض  
 کھیلے عورت کے واسطے بالوں کو تراشنا جائز نہیں۔ البتہ اگر بالوں کے سیروں میں  
 مشاخص نکال آئیں جسکی وجہ سے بالوں میں گرہیں پڑ جائی ہوں تو ان سیروں کو تراشنے  
 کو گنہگار نہیں ہے (تویب ص ۳۹۰) یا جو بال عموماً اذیر نیچے ہوتے ہیں انکو ہدف نیچے  
 سے برابر کرنے کے لیے معمول طور پر تراشنے کی گنہگار نہیں ہے۔ (تویب ص ۶۲۱)

(ج) :- بالوں پر جو رنگ لگایا جاتا ہے یا لیون پر جو لالی لگائی جاتی ہے اگر وہ  
 وضوء غسل میں جسم تک یا بال پہنچنے سے روکنے والی نہیں ہے تو اسکا استعمال جائز ہے۔  
 اور اگر اسے لگانے کے بعد جسم تک یا بال نہیں پہنچتا تو اسکا حکم ناخن پالش کا سا ہے  
 جو گنہگار نہیں ہے (د) میں ذکر کیا جا رہا ہے

(د) :- ناخن پالش یا اسن جیسی وہ چیزیں جنکے لگانے سے یا بالی جسم تک  
 نہیں پہنچتا اور وضوء اور غسل میں ہوتا، پڑھیں یا کسی اور وضوء اور غسل کی ضرورت کے  
 وقت لگانا جائز نہیں کیونکہ جب وضوء اور غسل نہ ہوگا تو غار کیسے پڑھیں گی؟  
 البتہ اگر ان چیزوں کے استعمال سے وضوء، غسل، نماز وغیرہ میں کوئی خلل نہ  
 آتا ہو تو شوہر کا دل خوش کرنے کے لیے بیوی انہیں لگا سکتی ہے۔ لیکن خود شوہر  
 کھیلنے مناسب ہے کہ وہ اپنی بیوی کو ایسی فضول چیزوں کی عادت نہ لگوائے جنسے آگے  
 چلے۔ نماز روزہ میں خرابی پیدا ہونے اور معاشرت میں کافروں فاسقوں کی مشابہت

# رجسٹر نقل قتاوی جامعہ دارالعلوم کراچی

عنوان	تبویب	مضمون سوال و جواب	نام و پتہ مستفی	تاریخ نقل قتاوی
		<p>بیرا ہونے کا امکان ہے۔ دکانیں</p> <p>(۵) : سرے بالوں کو لٹکاتے ہوئے ٹی نیرائین اور فیشن سے سنوارنا اور مندرجہ ذیل باتوں کا خیال رکھتے ہوئے جائز ہوگا۔ عدا کفار اور فاسقوں کی مشابہت مقصود نہ ہو۔</p> <p>۳۔ بعض اینٹیاں مشورہ کادل فوشن کرنے کے لئے <del>کھینچ کر لیا جائے</del> <del>۳۔ اتنا وقت</del></p> <p>ضائع نہ ہو جس سے دوسرے ضروری امور میں خلل پڑتا ہو۔</p> <p>(۶) : عورت کے لئے سیاہ خضاب لگانا جائز ہے۔</p> <p>(۷) : قتل ٹی نیرائین کے کپڑے پہننے کا وہی حکم ہے جو (۵) میں ذکر کیا گیا۔</p> <p>(۵) میں منوگور تینوں باتوں کا یہاں بھی خیال رکھا جائے۔ نیز مزید اسد بات کا خیال رکھنا بھی ضروری ہے کہ وہ کپڑے جسم کے پردہ کی ضرورت کو پورا کرتے ہوں۔</p>		
		<p>(۲) جو زیب و زینت میں دی شہہ خاتون کے لئے ناجائز ہے وہ غیر شادی شدہ کیلئے بھی ناجائز ہے۔ اور جائز فیشن میں دی شہہ عورت تو شوہر کو فوشن کرنے کیلئے کرے گی۔ غیر شادی شدہ کے لئے یہ مقصد بھی نہیں۔ اسلئے اسے حدود شرع میں ماں باپ کی اطاعت اختیار کرتے ہوئے سادگی اختیار کرنی چاہئے۔</p>		
		<p>(۳) فیشن کی حدود یہ ہیں (الف) زیب و زینت کا جو طریقہ اختیار کیا جائے وہ شرفاً جائز ہو۔ (ب) اینٹیاں مشورہ کادل فوشن کرنا مقصد ہو۔ (ج) دکھاوا، ٹائٹن، تباخ و تکبر مقصود نہ ہو۔</p>		
		<p>(۴) جائز فیشن مشورہ کو فوشن کرنے کیلئے خلوت خانہ میں نہ صرف جائز بلکہ کاروبار میں</p>		
		<p>واحد مسلمانہ اعلم</p> <p>بندہ محمد شرف عثمانی عفی عنہ</p> <p>دائرہ فرقہ دارالعلوم کراچی</p> <p>۲۲ ربیع الاول ۱۴۱۲ھ</p>	<p>الجواب صحیح</p> <p>احقر محمد تقی عثمانی عفی عنہ</p> <p>۸۔ ۲۲/۱/۲۰۲۱</p>	